



Мы пришли на избирательный пункт в 5.40. Первые избиратели уже ждали начальника Выборов. Члены избирательной комиссии были на месте и всё было готово к Выборам. Мы воспользовались этим и обратились к председателю комиссии избирательного участка № 75/235 Стрелову Виктору Андреевичу, сотруднику кафедры РИ УПА, который и ответил на вопросы, касающиеся подготовки и проведения выборов в Верховный Совет ССР.

- Какие задачи стояли перед Вами в период подготовки к выборам?

- В первую очередь подобрать коллектив избирательной комиссии. В нём должен быть определённый процент женщин и рабочих, чтобы мероприятие проходило в соответствии с законом о Выборах в Советы депутатов трудящихся. Место, где сейчас проходит Выборы, заранее отремонтировали. Подготовили комнату отдыха, атрибутику, необходимые для голосования. В этой подготовительной работе большую помощь оказала молодой секретарь избирательной комиссии Владимир Семинников.

Нам также удалось наладить связь с агитколлективом, который возглавляет Андрей Болков. И теперь это должно принести свои оптимальные результаты.

- Расскажите, пожалуйста, немного о работе избирательной комиссии.

- Мы начали свою работу в 4.50. Провели последнее приготовление, ещё раз проинструктировали членов избирательной комиссии. В 6.00 начнутся Выборы. Ежечасно будут подаваться сводки о ходе голосования. (экспресс-информация: к 7.20 проголосовало 196 человек из 276, зарегистрированных на нашем участке)

- А как быть тем, кто не может прийти на избирательный участок?

- Специально для инвалидов организована группа, которая будет проводить голосование на дому.



- Какие наказы даны кандидатам в депутаты нашими избирателями?

- Известно, что в Комсомольском районе очень остро стоит проблема бесперебойного обеспечения водой жилых домов, которую необходимо быстрее решить. Этот наказ был дан кандидату в депутаты Марияшиной Екатерине Петровне.

Ну, а сейчас, извините: до начала выборов осталось две минуты.



Тысячи юношей и девушек нашей страны сегодня впервые придут на избирательные участки, чтобы отдать свои голоса за кандидатов в депутаты Верховного Совета ССР.

На нашем избирательном участке впервые проголосует сорок молодых избирателей. Первое голосование – волнующий и радостный момент в жизни восемнадцатилетних. Избирательная комиссия заранее приготовила для них поздравления и подарки.

Самой первой из молодых избирателей оказалась симпатичная девушка. После поздравлений мы задали ей несколько вопросов.

- Представьтесь, пожалуйста.

- Архипова Ирина.

- Вы работаете или учитесь?

- Я работаю в отделении железной дороги.

- Вы первый раз участвуете в голосовании.

Каковы ваши впечатления?

- Вы знаете, для меня всё здесь ново, неожиданно и очень интересно. Музика. Цветы. Я даже не ожидала. Здесь всё как на празднике. Меня очень тепло поздравили. Книгу подарили. Думаю, что этот день я никогда не забуду.

- Если не секрет, почему Вы пришли на участок так рано? На часах всего 6.50?

- На работу далеко добираться, вот и пришла пораньше. Это теперь на целый день хорошее настроение!



Счастливой жизни и мирного неба над головой желаем мы Вам, Юноши и девушки страны Советов!



6.00. Звучит Гимн Советского Союза.
Начались выборы в Верховный Совет ССР.



К столу избирательной комиссии подошёл пожилой мужчина в шинели железнодорожника. Неторопясь прочитал билетень и направился в комнату для голосования.

- Извините, пожалуйста. Мы бы хотели задать Вам несколько вопросов.

- Пожалуйста!

- Как Вас зовут?

- Иконьев Виктор Иванович, восемидесят один год.

- Виктор Иванович, который раз Вы участвуете в Выборах?

- А все, сколько есть! Как установилась Советская Власть, так я всегда голосовал и всё в Свердловске. А, можно сказать, старожил свердловских избирательных участков.

- Вы могли бы сравнить избирательную кампанию этого года с прошлыми?

- Принципиальной разницы нет. Самое главное, что у всех в день выборов было и есть праздничное настроение. А значит люди голосуют не забывая, с радостью выполняют свой гражданский долг.

- Что бы Вы лично хотели пожелать кандидатам в депутаты, кроме тех наказов, которые уже сделаны?

- Отличного здоровья и плодотворной работы. Пусть и дальше продолжают дело Ленина. Пусть главной их заботой остаётся мир во всём мире.



Выборы в Верховный Совет ССР продолжаются...